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Τράπεζα θεμάτων Γεωμετρίας Α’ Λυκείου 

 

Θέμα 2                                         GI_A_GEO_2_2819 

 

   

 

Λύση: 

 

α) Η γωνία 
^

x  είναι χορδής (ΑΓ) και εφαπτομένης (Αx),  άρα ισούται με την 

εγγεγραμμένη 
^

( )  που βαίνει σε τόξο ΑΓ.  Τότε 
^ ^ ^

1 140 85 45 . 
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β) Προεκτείνουμε την Αx προς την πλευρά του Α. Η γωνία 
^

'x  είναι χορδής  (ΑΓ) και 

εφαπτομένης ( 'x ), άρα ισούται με την εγγεγραμμένη 
^

(φ)  που βαίνει σε τόξο ΑΓ. 

Έχουμε : 
^ ^

' 180 180 85 95x x  (παρατηρούμε πως 
^

'x  

παραπληρωματική της 
^

x ). 

Άρα : 
^^

'φ 95x . 

 
 

Επιμέλεια:  Ευαγγελία Τσίωκου - Μαθηματικός 


